Monsieur   
Madame   
Mademoiselle :

Adresse :

CP : 
Ville :

Date de naissance :


Lieu de naissance :



Nationalité :






Numéro Sécurité sociale :

Lettre d’acceptation

Je dispose de compétences relevant des domaines d’activités développés par Micabel Portage et je souhaite que la gestion tant administrative, juridique que financière de mon activité soit gérée et exécutée sous la responsabilité de Micabel Portage. Par la présente lettre, j’atteste que mon consentement est éclairé quant au fonctionnement de Micabel Portage et quant aux droits et obligations qui m’incombent dans le cadre de notre relation professionnelle. L’adhésion aux règles de Micabel Portage résultant de la signature de la présente lettre est une condition sine qua non à la prise en charge de mon activité par Micabel Portage.

J’affirme exercer des compétences dans le(s) domaine(s) suivant(s) :

J’atteste la sincérité des informations dont j’ai fait état auprès des services de Micabel Portage lors de ma demande d’inscription concernant, notamment, ma formation professionnelle, mes diplômes, mes expériences professionnelles. Je certifie également l’authenticité des documents présentés pour justifier de l’exactitude de mon parcours professionnel.

Je reconnais qu’il m’appartient de prospecter ma clientèle et de déterminer avec les clients potentiels les conditions d’exécution de ma mission. Je ne pourrais effectuer la recherche de structures clientes sous l’enseigne de Micabel Portage qu’à compter de la signature de la présente lettre et sous confirmation de l’acceptation de ma candidature concrétisée par l’envoi d’un e-mail de la part de Micabel Portage.

Afin que ma mission soit réalisée sous la responsabilité de Micabel Portage et préalablement à l’exécution de la mission négociée avec mon client potentiel, je dois obtenir l’agrément financier pour ce commanditaire éventuel ainsi que la validation de ma proposition de contrat de prestation de services auprès de Micabel Portage. L’engagement contractuel de Micabel Portage ne sera valablement concrétisé que par la signature du contrat de prestation de services par un responsable dûment habilité. Je suis averti que je ne dois aucunement débuter une mission avant l’obtention de cette validation qui doit avoir lieu au minimum 48 heures avant le commencement de l’intervention projetée sous peine d’exécuter une mission en dehors de la responsabilité de Micabel Portage.

Une fois cette validation acquise, je deviens salarié de Micabel Portage par la signature d’un contrat de travail. De ce fait, la responsabilité de mon activité est dès lors intégralement assumée par Micabel Portage qui se charge de toutes les obligations juridiques et exerce l’ensemble des prérogatives afférentes à sa qualité d’employeur.

 Les honoraires relatifs à l’exécution de mes missions acceptées par Micabel Portage font l’objet d’une facturation, Micabel Portage prenant à sa charge la gestion du recouvrement et le versement de mon salaire. Je m’engage à suivre toutes les procédures prescrites par Micabel Portage pour l’effectuer dans les meilleures conditions et dans les délais impartis. 

Sur ces honoraires facturés par Micabel Portage pour mes interventions, il sera déduit une fraction correspondant aux frais généraux de Micabel Portage. Ces frais généraux sont proportionnels et sont déterminés en fonction du montant HT facturé depuis mon inscription, en application du barème suivant :  3,75% du chiffre d’affaires,

J’admets que ces conditions tarifaires ne s’appliquent que pour des règlements clients à réception de facture et qu’il sera fait application d’un taux majoré de 2,25% points pour tous règlements différés.

Le solde, résultant de la déduction sur le montant facturé des frais professionnels, des visites médicales et des frais de gestion,  constitue le salaire net et les charges sociales cumulés.

Par la signature de la présente lettre d’adhésion, je certifie avoir pris connaissance du mode de fonctionnement de MICABEL PORTAGE auquel j’adhère pleinement et je m’engage à respecter scrupuleusement les règles inhérentes à son organisation exposées ci-dessus, sous peine d’exclusion de la structure.
Fait le :

A :

Signature
